

# 一路走好!最后送别英雄刘景泰

## 其骨灰已安葬栖霞烈士陵园

本报9月13日讯(记者 柳斌) 13日上午,在刘景泰烈士的家乡——烟台栖霞经济开发区东北桥村再次举行隆重的追悼会,刘景泰生前部队领导,烟台和栖霞市相关领导,栖霞市民政局、武装部负责人及各界人士代表,刘景泰生前就读学校师生代表等200余人到达现场,送别英雄最后一程。

距离追悼会开始还有一个多小时,刘景泰的亲戚、生前好

友及自发赶来的乡亲们已经赶到追悼会现场。记者看到,追悼会布置完毕,社会各界送来数十个花圈摆放两侧,一副副挽联,一朵朵白花,寄托着大家对英雄无尽的缅怀与哀思。

在刘景泰家里,栖霞市委书记李宁和烟台市政府、烟台警备区领导前来慰问其父母。李宁书记握着刘景泰母亲的手说,感谢他们为国家培养了这么好的儿子,刘景泰也是国家

的骄傲,栖霞的骄傲,让其父母保重身体。

随着追悼会的临近,刘景泰的母亲再也控制不住自己的情绪,开始痛哭起来,在刘景泰曾经救过的两名战友搀扶下来到追悼会现场。

凛然英雄气,激荡天地间。哀乐低沉,天地悲恸,上午10时许,抗洪英雄刘景泰的追悼会正式开始,全场人员向英雄默哀1分钟。刘景泰生前所

在部队领导回顾了刘景泰生前事迹,称其在部队乐于助人,多次参加抗洪、灭山火等急难险任务,一直冲锋在前。追悼会上,部队领导还宣读《刘景泰同志革命烈士通知书》和《给刘景泰同志追记一等功通令》。

在低沉的哀乐声中,参加追悼会的200余人带着对烈士的深情缅怀,向刘景泰烈士遗像深深三鞠躬,送英

雄最后一程。

13日下午,刘景泰烈士的骨灰在栖霞烈士陵园进行安葬。前往烈士陵园途中,沿途群众看到运送刘景泰烈士的灵车和送行车队,纷纷驻足行注目礼,一些群众拭泪难抑内心悲痛。

送别的人们集体三鞠躬,刘景泰烈士的安葬仪式结束。

愿英雄一路走好,父母多多保重。

## 中秋未至,市区已现滚滚车流

### 交警发布路况预警信息,提醒市民绕行商圈周边

本报9月13日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛)

中秋小长假来临,探亲、购物、出游车流在本周一已经开始增多,记者在交警一大队了解到,从12日开始烟台市区早晚高峰时间明显延长,部分路段全天交通压力较大,尤其是各个购物中心周边道路,开始出现大规模购物车流。预计从13日至16日4天内,各条毗邻购物商圈的主干道相继会出现较大车流,期间晚高峰车流有可能提前至下午4时。为此,交警部门发出交通预警信息,提醒广大市民合理出行。

交警一大队相关负责人告诉记者,受市民购物车流影响,市区内繁华商业区目前已经出现了较大车流,且车流量正在逐渐增长,万达、大悦城、振华商圈周边的西南河路、海港路、南大街、大海阳路的路口执勤民警已经处于全天候疏导状态。

在振华商厦执勤的民警告诉记者,12日、13日进入振华周边停车场的车流还处于停车场能够承受的范围,随着中秋临近,接下来的四天时间商圈周边的各个停车场随时会处于饱和状态,一旦停车场饱和,行经西南河路、西关南街、海港路、北马路、大海阳路、西大街的车辆通行效率将降至较低水



13日下午5点多,环山路上车辆渐多。本报记者 梁莹莹 摄

平。以大悦城为例,在大悦城地下停车场处于饱和状态时,等待停车位车辆经常延伸至北马路上,引起北马路路段的局部拥堵。

目前海港路上地面停车位只有300余个,远远不能满足停车需求,因为停车等待还引发了海港路、南大街的拥堵。相比之下,地处商圈两端的阳光100地下停车场,原沃尔玛地下停车场以及振华购物中心地下停车场能提供的车位有900余个。交警部门建议,购物车辆不一定非要靠近商圈最中心,大家可以选择进入商圈两端的上述停车场停放,步行前往目的地购物,在购物完毕之后取车驶离,此举在节省停车等待时

间的同时,也将大大缓解商圈周边道路的交通压力。

非购物车辆尽量绕开商圈周边道路。双休日和节假日经过海港路的私家车车辆,有条件的请尽量避开交通繁忙的商圈周边路段。以从海港路到奇山小区为例,民警告诉记者如果选择传统的南大街、西南河路、胜利路一线通行的话,在晚高峰时行车时间预计超过30分钟;如果选择大海阳路、红旗中路一线绕开中心区域通行,虽然行车距离稍远,但避开了商圈拥堵反而节省了时间。

假期期间,交警部门将加大对各商圈周边路段的巡逻力度,对违法停放的车辆进行现场处罚。

## 南山公园喊你来给小动物喂月饼

本报9月13日讯(记者 吕奇 通讯员 任羿) 八月十五日月团圆,市园林管理处南山公园将举办“仲秋情浓 醉美南山”,邀请广大游客与亲朋好友到南山公园里泛舟登高,领略秋色,乐享团圆。

为了让动物园里的动物们享受传统节日带来的浓情氛围与快乐,公园准备新鲜的蔬菜及瓜果精心制作动物的“专属月饼”(50份),于9月15日中秋节在动物园正门

对购票入园的游客随机发放“月饼饲养券”,邀请游客把爱心传递给可爱的动物们,与动物亲近,感受别样的乐趣体验。

另外,南山公园在动物园内准备了一块直径1.1米,重达110千克的巨型月饼,馅料丰富,用白莲蓉、豆沙、板栗、枣泥等原料精心制作而成。届时“巨型月饼”将放置在动物园正门内广场,邀请现场游客免费品尝。

## 莱山区抽检月饼20批次全部合格



本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 仲惟惟 连朝华) 为切实保障群众节日食品安全,规范食品生产经营秩序,莱山区市场监管局8月底开展了节日期间食品安全监督性抽检,共抽检糕点、面制品、熟肉制品、水产品、食用油、食用农产品6大类产品,累计抽检161批次。其中,月饼20批次,熟肉制品、农畜产品等节日食品占总抽样批次的一半以上。

目前,20批次的月饼已检验完毕,合格率100%。其他产品正在检验中,检验结果将通过政府网站向社会公示,对发现的不合格产品将严格按照法律程序进行处理。

据悉,此次抽检的月饼生产经营单位均为辖区内销量较大的企业产品,包含婴儿乐股份有限公司、烟台市稻香村食品有限公司、青岛永旺购物中心、巧媳妇、威利发、欧美香、大三元等企业的重点产品。检验项目涵盖酸价、过氧化值、总铅、总砷、黄曲霉毒素、馅料含量、苯甲酸山梨酸、糖精钠、甜蜜素、安赛蜜以及微生物指标等。

## 市旅游质监所发布中秋出游警示

# 老年人旅游需要量力而行

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 盖颖) 随着中秋临近,秋高气爽,老年人出游也进入高峰期,又到了旅游小高峰,为充分保障老年旅游者的合法权益,烟台市旅游质监所发布老年人出游警示,并公布各县市区旅游投诉电话,方便市民投诉咨询。

老年旅游者在出游的选择上,应选择符合自身条件、适宜自身的旅游景点和游览、娱乐等活动,不应选择高风险或高强度的旅游项目。

在旅行社的选择上,宜选择具有老年旅游者接待经验的地接社,充分了解行程中的各项安全措施、安全保障能力和

安全要求,发生意外情况时如何应急和解决。在行程的安排上,宜结合旅游目的地时令特点,选择适合老年旅游者的季节和天气出游;选择节奏舒缓,连续乘坐汽车时间不应超过2个小时,每个景点有充裕游览时间的行程旅游。

在交通工具的选择上,宜选择老年专车、专列(专厢)、包机、包船等交通方式;在饭店的选择上,宜选择噪音小、隔音效果好;有电梯的,距离医院或急救中心较近的;在餐厅的选择上,宜选择具有接待老年旅游者经验的餐馆;在购物及自费项目的安排上,老年旅游者如有需求,应选择货真价实、服务质量较高的购物场所。

在旅游保险的选择上,应尽量购买,与组团社和保险公司就旅游意外险的投保年龄上限进行沟通协商,为老年旅游者自身出游提供相应保障。老年旅游者在跟团旅游前,应向组团社提供详细信息,包括个人健康情况、个人通讯方式、紧急联络人信息,75岁(含)以下的老年旅游者需当面签字,75岁以上的老年旅游者应请成年直系家属签字,且宜由成年家属陪同。

老年旅游者在旅游过程中,应看管好自己的身份证、护照等证件;携带好常用的药品、衣物等必需品;牢记到达机场、车站、码头的时间及乘坐的班次、车牌等。

## 食药监开展滴眼剂检查 市民可拨打12331举报

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李玲 夏天棋) 近日,烟台市食药监局向县市区局下发《关于开展全市滴眼剂流通和使用环节专项检查的紧急通知》,要求各县市区局开展对安徽艾珂尔制药有限公司、武汉五景药业有限公司和石家庄格瑞药业有限公司等三家企业违法生产的所有滴眼剂产品经营和使用进行专项检查。

根据国家总局和省局通知精神,市局向县市区局下发了《关于开展全市滴眼剂流通和使用环节专项检查的

紧急通知》,督促辖区所有经营、使用单位立即停止销售和使用涉事三家企业生产的所有滴眼剂产品,并对已购进滴眼剂产品作下架、封存,配合做好召回处理。

若企业单位仍销售上述三家生产企业违法生产的滴眼剂,要依法依规实施处罚,涉嫌犯罪的,移送公安机关。同时,市食药监局提醒广大消费者不要购买涉事企业生产的滴眼剂,如有发现售卖和使用涉事企业生产的滴眼剂的,欢迎及时拨打12331进行投诉举报。